
Експертний висновок

від Харківської організації Спілки дизайнерів України

щодо ОПП «Дизайн середовища» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 022 «Дизайн»,

галузі знань 02 «Культура і мистецтво», кваліфікації «Бакалавр дизайну»

 

Дана освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» під впливом змін тенденцій у
світовому  дизайні  регулярно  оновлюється,  про  що  свідчить  набуття  принципових  змін  у
структурі  циклів  дисциплін  загальної  та  професійної  підготовки  і  особливо  вибіркових
навчальних дисциплін. Однак, варто підкреслити, що актуальним в даному контексті  могло б
стати введення змін в циклі однієї з дисциплін професійної підготовки, а саме: зміст дисципліни
«Основи проєктування інтер’єрів і меблів» (1 к. ДС) міг би вдосконалити розділ, пов’язаний з
ергономічними стандартами. Розділ з основ ергономіки, введений на початку навчального року,
надав  би  можливість студентам-першокурсникам отримати  пропедевтичні  знання  щодо
дотримання  ергономічних  вимог  при   вирішенні  внутрішнього  простору  об’єктів  та  їх
предметного наповнення з обов’язковим  визначенням необхідних діючих  стандартів.  Також
варто  наголосити,  що  з  метою  закріплення  вищезазначених  базових  професійних  знань,
вважаємо доцільним включати додатково відповідні ергономічні графоаналітичні схеми в зміст
проєктної документації до завдань з дисципліни «Проєктування» на 2-4 курсах. На нашу думку,
це  сприятиме  поглибленню  методичної  складової  власної  проєктної  пропозиції  здобувачів
віщої  освіти  та  в  майбутній  професійній  діяльності   студентів  дозволить  їм  професійно
обґрунтувати особисту авторську концепцію в умовах роботи з реальним об’єктом.    

В  цілому  слід  відзначити  максимальну  відповідність  ОПП  «Дизайн  середовища»
стандартам  дизайн-освіти,  загальним  й  спеціальним  компетентностям  та програмним
результатам навчання,  що дає підстави рекомендувати оновлену освітньо-професійну програму
«Дизайн середовища» до впровадження в навчальний процес ХДАДМ із урахуванням наданих
рекомендацій. 
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